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Dragi, dobri ljudi!

  

U »Zvonu« je nedavno objavljena priča o mom psu Luckyju. Ako je niste pročitali, još uvijek to
možete učiniti u rubrici » Kućni ljubimci «. To vam govorim stoga da biste lakše  shvatili ono što
ću vas u ovom APELU moliti da učinite.

      

Ukratko, Lucky je bio zlostavljan pas koji je pobjegao od svojih vlasnika da spasi živu glavu.
Udruga »Vau-vau amigo« iz Predavca kod Bjelovara preuzela je brigu o njemu, a mene i moju
obitelj procijenila dobrim udomiteljima. Na tome sam im beskrajno zahvalna. Iako se nakon
nekog vremena Lucky jako razbolio, učinila sam sve (zajedno sa svojim bližnjima) da ga
spasim. I dalje mislim da se dogodilo čudo jer je Lucky ozdravio iako ga je veterina »otpisala«.

  

Već duže vrijeme  pomažem  udruzi »Vau- vau amigo« i kao privremeni udomitelj i sada
namjeravam pozvati sve ljubitelje životinja i sve ljude dobrog srca – MOLIM VAS, POMOZITE
IM!

  

Jutros sam bila u Predavcu i čim sam izašla iz auta, 30-ak njuškica  dotrčalo je do ograde
osjetivši valjda da ih bar još neki ljudi posjećuju te sam se odmah rasplakala pomislivši kako je
Lucky doista imao ogromnu sreću doći u moju obitelj gdje ga svi redom držimo kao kap vode na
dlanu.

  

I baš jutros, volonterku Anabelu zatekoh u suzama  kako u krilu drži malo preplašeno štene
ostavljeno ispred ograde prepuno buha i krpelja. I šta je ona napravila? Prigrlila ga, naravno. To
maleno siroče postalo je 88. član o kojima se svakodnevno svega nekoliko volontera brine.
Svaka im čast! U 5 godina koliko udruga postoji uspavali su samo jednog jedinog psa i to samo
zato da ga poštede nesnosnih bolova koje je trpio. Oni pse ne uspavljuju. Svaki pas kojeg
spase ostaje kod njih do kraja života, osim ako ima sreću pa bude zauvijek udomljen.

  

Ali, udruga  ne zna kako će dalje. Prepušteni su sami sebi, ovise o donacijama dobrih ljudi.
Svaki pas spašen je  iz čiste ljubavi i želje da mu se pomogne, jer psi ne mogu reći da ih boli,
da su tužni i gladni. Oni su nemoćni da sami sebi pomognu.
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DUGUJU veterinarima oko 22.000 kuna za liječenja, cijepljenja, čipiranja i sterilizaciju pasa.
Nedostaje im HRANE, koja je osnovna da bi preživjeli. Danas sam im odnijela dvije vreće po 10
kilograma,  ali to im je dostatno samo za jedan jedini dan skromnog preživljavanja. KONZERVE
su im nedosanjan san, jer kad otvore jednu konzervu da bi bolesnom psu dali tabletu, odmah
dojuri 88 pari milih očiju i 88 repića koji veselo mašu, a na kraju ne dobiju ništa. AMPULA protiv
buha i krpelja, VITAMINA koji bi starijim i osjetljivim psima podignuli imunitet jednostavno nema.
Isto je s VOLONTERIMA koji bi barem pomogli prošetati pokojeg psa), kao i s dobrim i brižnim
UDOMITELJIMA koji bi ispaćenim psima pružili ljubav i topli dom kakav zaslužuju.

  

Ima dana kad im nemaju dati ni starog suhog kruha. Ove godine Županija im je donirala 5000
kn.  Obećali su još barem toliko, pa se u Amigu nadaju da će se to ostvariti. Ali, to nije ni
približno dovoljno!

  

Stoga vas preklinjem, pomozite im... pas je najbolji čovjekov prijatelj. Pokažimo i mi psima da
smo ipak ljudska rasa! Ako želite učiniti nešto dobro, onda pomozite Udruzi za zaštitu životinja
»Vau-vau amigo«. Možete im se javiti i na njihovu Facebook stranicu i postati im prijatelj.
Vjerujte, osjećat ćete se bolje i život će vam dobiti puniji smisao. Upravo se to dogodilo i meni.
Shvatila sam da im moje suze gledajući ih preko TV-a ili čitajući tužne priče o zlostavljanim
psima neće pomoći. Treba djelovati!

  

Molim vas, pomozite! 88 nevinih dušica čeka da im pomognete. I još svima koji neminovno
dolaze; svima zalutalima, napuštenima, odbačenima, odbjeglima, ranjenima, izgubljenima,
iznemoglima... Pomognite na bilo koji način! Pokažimo tim neljudima( koje će kad-tad stići
pravda i kazna) da je ipak nas ljudi više i da ima u nama još kap dobrote i samilosti. Ne
dozvolite, molim vas, da i volonteri izgube nadu...

  

U svojoj priči o Luckyju samo ću vam reći, moji dragi dobri ljudi, da smo za zadnju Luckyjevu
terapiju, koja nam nije garantirala njegovo izliječenje, prodali vjenčano prstenje...  Znam da vam
to nevjerojatno zvuči, ali nismo dvojili ni trena. Prstenje se uvijek može kupiti, a Luckyjev život
ne!  Uostalom, kao ni  ljudski!  Svi smo tu samo u prolazu... stoga – budimo ljudi!

  

Podaci o udruzi »Vau-vau amigo«, Predavac, Trg hrvatskih graničara 58, ŽIRO-RAČUN 
ERSTE BANK: IBAN HR8324020061100610974
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